
ЗВІТ 

про діяльність відділу світи, культури, молоді та спорту  Іванівської районної 

державної адміністрації Херсонської області  за березень 2020 року 

 

У березні 2020 року проведено:  

  -  Надано звіт з праці №1 – ПВ. 

 Видано накази: «Про підсумки районного етапу VI обласного фестивалю 

виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні 

лейтмотиви» у 2020 році», «Про проведення районного етапу щорічного 

обласного огляду – конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів 

загальної середньої освіти району», «Про оголошення конкурсу на заміщення 

вакантної посади державної служби», «Про затвердження уточнених паспортів 

бюджетних програм на 2020 рік», «Про зупинення освітнього процесу у 

закладах освіти Іванівського району», «Мобілізаційний наказ», «Про створення 

комісії з організації безпечних умов харчування дітей в дитячих закладах освіти 

району», «Про запровадження гнучкого  (дистанційного) режиму роботи 

працівників закладів освіти Іванівського району», «Про продовження 

обмежувальних заходів у закладах освіти Іванівського району у період 

карантину», «Про переведення в режим надзвичайної ситуації». 

 Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового  

управляння районної державної адміністрації звіт про кредиторську заборгованість. 

з реалізації Національної Стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року; 

 У населених пунктах району, закладах освіти району відбулися районні 

заходи: до Міжнародного жіночого дня, Шевченківські дні. 

Заклади загальної середньої освіти взяли участь у Обласному конкурсі «В 

об’єктиві натураліста»  

Проведено організаційну роботу щодо замовлення підручників для учнів 7 

класів.  

Проведено районні змагання з тенісу. 

 Діяльність відділу освіти,  культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації висвітлено у районній газеті «Нове життя» та на  сайтах Іванівської  

районної державної адміністрації, відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Іванівської районної державної адміністрації, Департаменту освіти, науки та 

молоді  Херсонської  обласної державної адміністрації, у соціальній мережі 

«Facebook».  

 

 

Начальник відділу освіти,   

культури, молоді та спорту   

районної державної адміністрації                                           Людмила ШИКУЛЕНКО 

 


